

80后小伙建“熊猫血”QQ群

目前群里只有两人,他希望有更多人加入

本报10月21日讯(记者王健)“80后”小伙卞秀涛日前献血后,得知自己是罕见的RH阴性血,为能让拥有稀有血型的人互相帮助,他成立了“熊猫血”QQ群。

“熊猫血”指RH阴性血,这是一种非常稀有的血型。因为极其罕见,所以被称为“熊猫血”。身为“80后”的卞秀涛前几天献完血后,医院的工作人员提醒他,以后要注意一些,因为他的血型比较特殊,是RH阴

性A型。卞秀涛后来查阅资料才知道自己的血型很罕见,便萌生了成立“熊猫血”QQ群的念头。

卞秀涛的QQ群号为68592182,名叫“临沂稀有血型之家”。群资料里有这样一句话:“在危急时刻帮助别人,是稀有血型者的自我价值体现,为了别人更为了自己!”同时,QQ群里还要求加入的成员们注明姓名、联系方式、血型等个人信息。

卞秀涛说,按照理论推算,临沂RH阴性血应该有3000人左右,他到各大论坛发帖希望建立“稀有血型之家”,但是效果并不明显。到目前为止,加上卞秀涛群里才只有2个人,另一位是RH阴性O型血,这个人数让卞秀涛颇感失望。

“不过我相信,以后会有越来越多的人加入该群,我们拥有稀有血型的人们建立联系后,如果以后发生不测,我们可以互相帮助,助人也是助己。”卞秀涛说。



私组拖拉机,罚

临沭县一村民购买了一台手扶拖拉机发动机,与家中一报废拖拉机拼装到一起,并开着组装的拖拉机上路。20日上午,该村民被民警依法查获,并被罚1000元。通讯员 王文杰 王玉红 记者 张希文 摄

为讨债三青年打砸医院

本报10月21日讯(通讯员 张合成 彭涛 记者 季善文)3名青年持刀闯入蒙阴县一乡镇医院找院方讨债,在医院内疯狂打砸,致使一名医院工作人员受伤,直接经济损失近万元。目前,三名男子已被刑拘。

10月9日16时左右,三名青年梁某、王某、李某径直来到蒙阴县一乡镇医院院长办公室,见院长不在,三人开始打砸医院物品。当其中两人企图砸坏药库的防盗门时,医院工作人员伊某上前

阻拦,额头被一名青年砍伤。野店派出所民警接到报警电话后迅速赶往现场,将梁某、王某抓获,李某逃走。

经查,梁某有时帮人讨债赚外快,有一次,他听堂叔说医院欠了一笔钱迟迟不还,于是将讨债的活揽在身上。10月9日,梁某约了王某、李某,酒足饭饱后到医院进行了打砸。

10月20日,迫于压力,李某主动到当地公安机关自首,目前,三名涉案嫌疑人都被刑事拘留。

为换钱“野鸳鸯”路边偷姜

本报10月21日讯(通讯员 孟令峰 杨东萍 记者 季善文)一对“野鸳鸯”在外游玩几天后,无钱加油吃饭,在临朐县某地盗窃生姜,在返回途中,被沂水县巡逻民警发现擒获。

10月21日凌晨1时许,沂水县公安局民警带领巡防队员巡逻时,发现一辆无牌三轮车没有开大灯摸黑行进,形迹可疑,巡防队员立即上前拦截,对驾驶员进行盘查,发现车内还有一名妇女,车一角落有部分带泥生姜。两人对生姜来源不能

说明,遂被带回大队。

经询问,张某、邵某二人系情人关系。张某驾驶一辆破三轮车以外出了解农副产品行情为名,拉着情人邵某到潍坊、临朐等地游玩,二人以三轮车为家,吃住在车上,由于外出携带的钱很快花光,就打起了歪主意。

二人行至临朐县某地时,发现生姜已到收获季节,夜间也没有看管的,于是每人拔了一些后驾车逃跑,不料被沂水民警查获。目前,盗窃违法嫌疑人张某、邵某已被行政拘留。